
R+ 1410 SB

Reservedelsliste
Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste de pièce de rechange
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Valid from: I Gültig ab:
Valable á partir de: I Gyldig fra:
15.09.2017

Serial No.: I Maschinen Nr.:
No. de serie: I Fabrikationsnr.:
B067540172274

You can always find the latest 
version of the Spare Parts List at 
www.kongskilde.com



Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare 
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us. 
Please enter the number of your machine here: 
 
No......................................... Delivered on the .......................  /  .............. 20........ 
Appropriate when ordering parts. 
The serial number is located as shown on the figure. 
 
 
 
Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben. 
Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Ärger und erleichtert uns die Abfertigung. 
Tragen Sie die Nummer Ihrer Maschine bitte hier ein: 
 
Nr......................................... Geliefert am .......................  /  .............. 20........ 
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand. 
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur. 
 
 
 
Lorsque vous commandez des pièces dètachées, indiquez toujours le numéro de série de 
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et 
vous nous faciliterez le travail. 
Prière de noter ici le numéro de série de votre machine: 
 
Numéro......................................... Livrée le .......................  /  .............. 20........ 
 
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pièces. 
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.  
 
 
 
Bestiller De reservedele så opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt 
købsår. Det sparer Dem tid, penge og ærgrelser og os unødigt besvær. 
De kan notere nummeret på Deres maskine her: 
 
Nr......................................... Leveret den .......................  /  .............. 20........ 
så har De det ved hånden, når De eventuelt skal bestille reservedele. 
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist på figuren. 
 

 



SPARE PARTS BOOK 
ERSATZTEILKATALOG 
CATALOGUE DE PIÈCES 
RESERVEDELSKATALOG 
 
 
The book is divided into 5 passages: 
 
1. Description of the spare part book. 
2. Number key for assembly parts. 
3. Number key showing on which figures the spare part numbers can be found. 
4. Figure key showing on which figures the parts can be found. 
5. Spare parts list. 
 
 
Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt: 
 
1. Beschreibung des Ersatzteilkataloges. 
2. Nummernschlüssel für Montagezubehör. 
3. Nummernschlüssel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer. 
4. Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind. 
5. Ersatzteilliste. 
 
 
Le catalogue est divisé en 5 sections: 
 
1. Description du catalogue de pièces. 
2. Liste de pièces de montage. 
3. Numéros des pièces de rechange indiquant le numéro de figure. 
4. Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pièces. 
5. Liste de pièces de rechange. 
 
 
Kataloget er opdelt i 5 afsnit: 
 
1. Beskrivelse af reservedelskataloget. 
2. Nummernøgle for monteringsdele. 
3. Nummernøgle - viser på hvilke figurer reservedelsnumrene findes. 
4. Figurnøgle - viser på hvilke figurer delene findes. 
5. Reservedelsliste. 
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POS. VARENUMMER ANTAL BENÆVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION 
HERTIL, DAZU 

TO THIS, A CECI 
33. 1340-9153 T 2 KRYDS  CENTRE 

KREUTZGARNITUR 

>=0003219 <=0003448 

1341-9187 1 

33.1 1350-7005 2 KRYDS  CENTRE 

KREUTZGARNITUR 

>=0003219 

1350-9052 

1350-9104 

4 

1 

34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK 

PROFILGABEL 

>=0003219 <=0003448 

  

34.1 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK 

PROFILGABEL 

>=0003249 

  

 

Pos.  
Positionsnummer mærket med.”()” 
er ikke standard. 
Leveres som tilbehør 
 
Positionsnummer: 
Die Positionsnummer, die mit “()” 
gezeichnet ist, ist nicht der Standard. 
Wird als zubehør geliefert. 
 
Postion No.: 
The position No. Marked “()” 
is not standard. 
Is delivered as accessories. 
 
No de pos.: 
Le nombre de position marquè d’un “()” 
N’est pas une pièce standard. 
Livrèe comme accessoire. 

Antal: 
Antal dele pr. maskine. 
Ved undersamlinger: dele pr. samling. 
 
Anzahl: 
Anzahl Teile je maschine. 
Bei Untersammlungen: 
Anzahl je Sammlung. 
 
Quantity: 
States quantity of parts for machine. 
In connection with subassemblies: 
Quantity for the assembly. 
 
Quantité: 
Quantité de pièces par machine. 
Pour les sous-assemblages: pièces 
par assemblage 

Benævnelse: 
>=0003219  <=0003448 
Reservedel anvendt p  maskine fra og 
med fabrikationsnummer 3219 til 
 og med nr. 3448 
 
Benennung: 
>=0003219 <=0003448 
Ersatzteil für Maschinen von  
Fabrikationsnummer 3219 bis 
Nr. 3448. 
 
Designation: 
>=0003219 <=0003448 
Spare part used for machine from 
serial No. 3219 up to No. 3448 both 
Nos. Included. 
 
Désignation: 
>=0003219 <=0003448 
Piéce de rechange employée sur 
machines à partir de no de série 3219 
jusq’à et y compris no 3448. Varenr.: 

Varenummer mærket med "T" er ikke 
standard. Leveres som tilbehør.  
Varenummer mærket med "+" : 
ændring undervejs. 
 
Warenummer: 
Ist eine Warennummer mit "T"  ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehör 
geliefert.  
Eine Warennummer mit "+" ist als 
modifikation unterwegs. 
 
Article no.: 
The article no. Marked “T” is not 
standard. Is delivered as accessories. 
the article no. Marked “+”: 
Modification is beeing made. 
 
No. D’article: 
Le no d’article marqué d’un “T” n’est pas 
un article standard. Livré comme 
accessorie. 
No. D’article marqué de “+”: 
Une modificatin viendra. 

Beskrivelse af reservedelskataloget: 
Beschreibung des Ersatzteilkataloges: 
Discription of the spare part book: 
Discription du katalogue de pièces:Nr.: 

To this: 
States which and how many mounting  
parts (screws, nuts, discs etc.) 
are used with the spare part. 
See under number key for assembly parts 
 
Dazu: 
Angabe von Montierungsteilen 
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.) 
die zusammen mit dem Ersatzteil 
angewendet werden sollen. Siehe  
Nummerschlüssel 
für Montagezubehör. 
 
Pour ceci:  
Indique lesquelles et combien de 
pièces de montage (vis, écrous, rondelles 
etc.) sont employées avec la pièce de 
rechange. Voir dans la liste de numéros 
pour pièces de montage. 
 
Hertil: 
Angiver hvilke og hvor mange  
monteringsdele (skruer, møtrikker, skiver 
osv.) der anvendes sammen med reserve- 
delen. Se under nummernøgle for 
monteringsdele. 

Article no.: 
The article no. marked “T” is not 
standard. Is delivered as accessories. 
the article no. marked “+”: 
Modification is being made. 
 
Warenummer: 
Ist eine Warennummer mit "T"  ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehör 
geliefert.  
Eine Warennummer mit "+" ist als 
Modifikation unterwegs. 
 
No. D’article: 
Le no d’article marqué d’un “T” n’est pas 
un article standard. Livré comme 
accessoire. 
No. d’article marqué de “+”: 
Une modification viendra. 
 
Varenr.: 
Varenummer mærket med "T" er ikke 
standard. Leveres som tilbehør.  
Varenummer mærket med "+" : 
ændring undervejs. 

Designation: 
>=0003219 <=0003448 
Spare part used for machine from 
serial No. 3219 up to No. 3448 both 
Nos. included. 
 
Benennung: 
>=0003219 <=0003448 
Ersatzteil für Maschinen von  
Fabrikationsnummer 3219 bis 
Nr. 3448. 
 
Désignation: 
>=0003219 <=0003448 
Pièce de rechange employée sur 
machines à partir de no de série 3219 
jusq’à et y compris no 3448.  
 
Benævnelse: 
>=0003219  <=0003448 
Reservedel anvendt på maskine fra og 
med fabrikationsnummer 3219 til 
og med nr. 3448 

Postion No.: 
The position No. marked “()” 
is not standard. 
Is delivered as accessory. 
 
Positionsnummer: 
Die Positionsnummer, die mit “()” 
gezeichnet ist, ist nicht der Standard. 
Wird als Zubehør geliefert. 
 
No de pos.: 
Le numéro de position marqué d’un “()” 
n’est pas une pièce standard. 
Livrée comme accessoire.  
 
Pos. nr.:.  
Positionsnummer mærket med.”()” 
er ikke standard. 
Leveres som tilbehør 

Quantity: 
States quantity of parts for machine. 
In connection with subassemblies: 
Quantity for the assembly. 
 
Anzahl: 
Anzahl Teile je maschine. 
Bei Untersammlungen: 
Anzahl je Sammlung. 
 
Quantité: 
Quantité de pièces par machine. 
Pour les sous-assemblages: pièces 
par assemblage.  
 
Antal: 
Antal dele pr. maskine. 
Ved undersamlinger: dele pr. samling. 

Description of the spare parts book: 
Beschreibung des Ersatzteilkataloges: 
Discription du catalogue de pièces: 
Beskrivelse af reservedelskataloget: 
 
The spare parts book is built up as follows: 
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59  Hub 
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory) 
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory 
 
Der Ersatzkatalog ist so aufgebaut: 

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nabe 
Fig. 30-39 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehör) 
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80- Zubehör 

 
Le catalogue de pièces est arrangé comme suit: 
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59  Moyeu 
Fig. 30-39 Boîtier Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire) 
Fig. 40-49 Arbres à cardan Fig. 80- Accessoire  
 
Reservedelskataloget er opbygget således:  

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nav 
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehør) 
Fig. 40-49 Kraftoverføringsaksler Fig. 80- Tilbehør 
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Fig. 13
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Fig. 81

Tilbehør - Zubehör - Accessories
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Fig. 85
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Fig. 89
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMEN

Zugdeichsel gsw1608211  (99.67-70 A)
11 

Bolzen0514900  (57.42-00.1)22 

Bolzen 30x122  2x 8x1061630560  (99.67-00.63)
13 

Spindelmutter1614270  (98.32-00.3 Z)14 

Kurbel gsw0631030  (99.66-01-16)
15 

Federsteckbolzen  12x55/700625450  (99.46-05-00.5)16 

Abstellstuetze2520-285x
17 

Moosgummi 40x25x61603100  (99.67-00.59)18 

Anhaengebolzen1608400  (99.67-00.66)19 

Stecker kpl1608430  (99.67-72)
110 

Gelenkwellenhalter1608270  (99.67-00.65)111 

Leitungshalter1605550  (99.83-00.14)
112 

Geberzylinder 50/35/1700686123  (99.67-27 C)113 

 
Pakningsset

114 

Fig. 1
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Rahmen vo. gsw1610401  (99.82-02)11 

Drehkopf GT 15  Verstaerkt1610100  (99.82-03)
12 

Zwischenwelle kpl0671130  (99.67-14)13 

Flanschlagereinheit0476300  (Flanschlager FGF 76207)
14 

Zwischenplatte0689000  (99.67-00.11)15 

Sicherungsring 35x1,5  DIN 4711255-3202_STOLL
16 

Schutztopf0631860  (99.66-01-00.36)17 

Doppelkreuzgelenk W 22000671210  (99.67-17)28
 

Getriebehalter GT 151610051  (99.82-11 A)29 

Momentstuetze gsw.  GT 150686710  (99.67-21)
1

10
 

Lasche0686831  (99.67-00.23 A)
111 

Bolzen0686821  (99.67-00.22 A)112 

IGUS GFM-2528-211417970 IGUS GFM-2528-21113 

Gleitlager GSM-2528-201416580 IGUS GSM-2528-20114 

Axialscheibe INA  AS50700450730 - Axialscheibe INA  AS5070
115 

IGUS GFM-5055-301411500 IGUS GFM-5055-30116 

Schlauchfuehrung gsw.0686660  (99.67-39)
117 

Gewindeplatte0687931  (99.67-00.25 A)118 

Spannklotz1605010  (99.83-01-00.2)
1

19
 

Passchraube M20x901605770  (99.83-03-00.21)220 

Lagerbock mont 35 breit1607351  (99.67-59 A)121
 

Gleitlager 5055x35 Schlitz1607960  (99.83-03-00.22)
122 

Abdeckung vo.0686940  (99.67-00.45)123 

Kantenschutz 1/90 lg0686950  (99.67-00.46)
124 

Clip 6x19 Weitko   PA1403420 Clip 6x19 PA425 

Passfeder A 8x7x36 DIN 68851338-0146
326 

Gummibuchse 16x30667230  (98.89-00.47)227 

Hebel0673290  (99.67-00.42)
1

28
 

Seil D6x40000639800  (98.90-00.27)129 

Griff0195140  (65.46-05.2)
1

30
 

Gabelkopf G  6x240486260  (Gabelkopf G 6x24)
131 

ES-Bolzen Norm 01  6x240486270  (ES-Bolzen Norm 01  6x24)132 

Faltenbalg  V6 - 002491411560  (Faltenbalg  V6 - 00249)
133 

Seilzug0671510  (99.67-60)134 

Butzen
0687920  (99.67-00.24)

635 

Distanzklotz 51mm1607741  (99.83-03-00.12 A)136 

Lagerbuchse0604740  (98.32-01-00.6)
1

37
 

Kantenschutzprofil0687260  (99.67-00.13)138 

Bolzen gsw1607940  (99.67-116)239
 

IGUS GFM-4044-301411510 240 

Fig. 2
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Rahmen vo. gsw1610401  (99.82-02)11 

Drehkopf GT 15  Verstaerkt1610100  (99.82-03)
12 

Zwischenwelle kpl0671130  (99.67-14)13 

Flanschlagereinheit0476300  (Flanschlager FGF 76207)
14 

Zwischenplatte0689000  (99.67-00.11)15 

Sicherungsring 35x1,5  DIN 4711255-3202_STOLL
16 

Schutztopf0631860  (99.66-01-00.36)17 

Doppelkreuzgelenk W 22000671210  (99.67-17)28
 

Getriebehalter GT 151610051  (99.82-11 A)29 

Momentstuetze gsw.  GT 150686710  (99.67-21)
1

10
 

Lasche0686831  (99.67-00.23 A)
111 

Bolzen0686821  (99.67-00.22 A)112 

IGUS GFM-2528-211417970 IGUS GFM-2528-21113 

Gleitlager GSM-2528-201416580 IGUS GSM-2528-20114 

Axialscheibe INA  AS50700450730 - Axialscheibe INA  AS5070
115 

IGUS GFM-5055-301411500 IGUS GFM-5055-30116 

Schlauchfuehrung gsw.0686660  (99.67-39)
117 

Gewindeplatte0687931  (99.67-00.25 A)118 

Spannklotz1605010  (99.83-01-00.2)
1

19
 

Passchraube M20x901605770  (99.83-03-00.21)220 

Lagerbock mont 35 breit1607351  (99.67-59 A)121
 

Gleitlager 5055x35 Schlitz1607960  (99.83-03-00.22)
122 

Abdeckung vo.0686940  (99.67-00.45)123 

Kantenschutz 1/90 lg0686950  (99.67-00.46)
124 

Clip 6x19 Weitko   PA1403420 Clip 6x19 PA425 

Passfeder A 8x7x36 DIN 68851338-0146
326 

Gummibuchse 16x30667230  (98.89-00.47)227 

Hebel0673290  (99.67-00.42)
1

28
 

Seil D6x40000639800  (98.90-00.27)129 

Griff0195140  (65.46-05.2)
1

30
 

Gabelkopf G  6x240486260  (Gabelkopf G 6x24)
131 

ES-Bolzen Norm 01  6x240486270  (ES-Bolzen Norm 01  6x24)132 

Faltenbalg  V6 - 002491411560  (Faltenbalg  V6 - 00249)
133 

Seilzug0671510  (99.67-60)134 

Butzen
0687920  (99.67-00.24)

635 

Distanzklotz 51mm1607741  (99.83-03-00.12 A)136 

Lagerbuchse0604740  (98.32-01-00.6)
1

37
 

Kantenschutzprofil0687260  (99.67-00.13)138 

Bolzen gsw1607940  (99.67-116)239
 

IGUS GFM-4044-301411510 240 

Fig. 2
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Gehäuse Lager 63071651050  (99.67-00.2 D)11

Achshalter gsw 0671471  (99.67-36 A)
12

 2530-586x13

Distanzrohr0671440  (99.67-00.4)
14

Buchse0672380  (99.67-00.7)15

Kurvenscheibe0672390  (99.67-00.8)
16

Kugellager 6011-2RS C0  70% Fettfuellung  DIN 6251331-231217

Rikgl  6307 2RS   DIN 6251331-4302_STOLL
1

8

Rikgl  6013 2RS   DIN 625049684019

Nadelbuechse INA BK 2518 RS1401150110

Innenring INA BK LR 20x25x20,51401160111

Wellenmutter M55x2,0  KM11  DIN 9811220-7920112

Schmiernippel H1SFG 8x1
1313-1103213

Verstellung0672320  (99.67-37)114

Passfeder  B14x6x50  DIN 6885
1338-0154215

Sicherungsblech0635280  (99.60-01-01-00.6)116

Butzen
0635290  (99.60-01-01-00.7)

117

 3530-222x126

 
2530-588x

1
18

Nabe 12 A ZN2510-099x119

Sicherheitsring  12 ZN  DIN 1271242-9026826.3

6KT Schraube M12x1.5x30 10.9 VP
1219-0540826.4

Fig. 3
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Achsschwinge   D=250671262  (99.67-32 B)11 

Bolzen gsw
3520-090x12 

Bronzebuchse 25x28x201335-600923 

Bolzen 25x130  2x 8x1150673980  (99.67-00.52)
14 

Achszapfen re einfach1601850  (99.67-31-00.20)15 

Achse gsw re0671360  (99.67-35)
1

6
 

Schmiernippel D 71412  AM 8x1001517017 

Kurbel gsw. M300699221  (99.67-40 A)18
 

Druckfeder0699190  (99.67-00.57 Z)
19 

1413200 - Nilosring 6206 ZAV1413200210 

Wheel 18,5" / D30 reinforced rim
2520-318x211 

Lagerkappe ADR2520-117x212 

Dichtring0626910  (99.60-06-00.1)
1213 

Klappstecker 12x35+1254-4211114 

Blende 1,5 mm0643370  (99.68-41.15)
115 

GES 8LM 18x1,50471430116 

Glocke 12A geteilt ZN2520-061x
117 

Griffstopfen GS 30   GPN 315
1411550118 

Lagerrohr R+ kpl   ZN 3520-084x1280 

Laufrolle (35)0464150  (99.62-06-01-00.3)
181 

Zinkenträger li. kpl.  4Z1643030  (99.83-08)1290 

Halter0649340  (99.45-05-03 Z)
491 

Doppelzinken 2 Windungen (44)0699780  (99.45-05.1 Z)492 

Kovkavmutter0673360  (99.70-07.4 Z)
4

93
 

Zinkentraegerrohr gsw  670lg1635130  (99.83-07-01)194 

80

Fig. 4

 

Fig. 3

Fig. 22
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Achsschwinge   D=250671262  (99.67-32 B)11 

Bolzen gsw
3520-090x12 

Bronzebuchse 25x28x201335-600923 

Bolzen 25x130  2x 8x1150673980  (99.67-00.52)
14 

Achszapfen re einfach1601850  (99.67-31-00.20)15 

Achse gsw re0671360  (99.67-35)
1

6
 

Schmiernippel D 71412  AM 8x1001517017 

Kurbel gsw. M300699221  (99.67-40 A)18
 

Druckfeder0699190  (99.67-00.57 Z)
19 

1413200 - Nilosring 6206 ZAV1413200210 

Wheel 18,5" / D30 reinforced rim
2520-318x211 

Lagerkappe ADR2520-117x212 

Dichtring0626910  (99.60-06-00.1)
1213 

Klappstecker 12x35+1254-4211114 

Blende 1,5 mm0643370  (99.68-41.15)
115 

GES 8LM 18x1,50471430116 

Glocke 12A geteilt ZN2520-061x
117 

Griffstopfen GS 30   GPN 315
1411550118 

Lagerrohr R+ kpl   ZN 3520-084x1280 

Laufrolle (35)0464150  (99.62-06-01-00.3)
181 

Zinkenträger li. kpl.  4Z1643030  (99.83-08)1290 

Halter0649340  (99.45-05-03 Z)
491 

Doppelzinken 2 Windungen (44)0699780  (99.45-05.1 Z)492 

Kovkavmutter0673360  (99.70-07.4 Z)
4

93
 

Zinkentraegerrohr gsw  670lg1635130  (99.83-07-01)194 

80

Fig. 4

 

Fig. 3

Fig. 22
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Rahmen mitte3520-179x
11 

Abdeckblech vo  1950 lg1634040  (99.82-00.31)12 

Halter 4x8L1620630  (99.82-00.38)
5

3
 

Welle 2245 lg. gsw. 2aG0670971  (99.67-15 A)
14 

Flanschlagereinheit  FGF 76207047630025 

Drehverkleidung hi1606670  (99.83-03-00.14)
16 

Abdeckung ob0686780  (99.67-00.18)17 

Abdeckung ut0686790  (99.67-00.19)
18 

Gummibuchse 16x30667230  (98.89-00.47)49 

Buegel2520-297x210
 

Viktorkette kpl0608660  (98.60-04)211 

 
1241-1503331

 

Fig. 5

 

Fig. 2

Fig. 6

Fig. 30
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Rahmen hinten gsw1611661  (99.82-07 A)11 

Abdeckblech mi1620610  (99.82-00.32)
12 

Buchse   lg13  18x2,50662600  (99.68-00.117)33 

Halter0688240  (99.67-00.38)
24 

Halter 4x8L1620630  (99.82-00.38)15 

Verschlußstopfen - GPN300 F3704252202
6 

Deckel0699380  (99.67-00.58)17 

Clip 6x19 Weitko   PA1403420 Clip 6x19 PA
1

8
 

Zugpendel gsw.0686740  (99.67-10)19 

Passscheibe 50-62-0,51241-9906
1

10
 

Gleitlager GSM-5055-20
1411520 IGUS GSM-5055-20111 

Axialscheibe INA  AS50700450730113 

Ring
0673830  (99.67-00.17)

114 

Abdeckung Pendel0687050  (99.67-00.44)116 

Platte oben1642950  (99.82-91-00.3)
117 

Platte unten1642940  (99.82-91-00.2)118 

Koppelstange1642930  (99.82-91-00.1)
1

19
 

Gleitbuchse1642960  (99.82-91-00.4)220 

Tellerfeder B 35.5 zn1607800  (99.83-00.70 Z)
5

21
 

Bolzen0674200  (99.67-00.53)122 

Scheibe0698140  (99.67-00.56)123 

Welle0671300  (99.67-00.10)
124 

Kreuzgelenk kpl 6kt0634740  (99.66-01-32)125 

Flanschlagereinheit FGF 76207
0476300126 

Ring gsw.0672400  (99.67-44)127 

Doppelkreuzgelenk W 22000671240  (99.67-20)
1

28
 

Schutzschlauch0689170  (99.67-00.43)129 

Schlauchschelle DIN 3017  AL 110-130 0435900230
 

Fig. 6

 

Fig. 5

Fig. 9
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Rahmen hinten gsw1611661  (99.82-07 A)11 

Abdeckblech mi1620610  (99.82-00.32)
12 

Buchse   lg13  18x2,50662600  (99.68-00.117)33 

Halter0688240  (99.67-00.38)
24 

Halter 4x8L1620630  (99.82-00.38)15 

Verschlußstopfen - GPN300 F3704252202
6 

Deckel0699380  (99.67-00.58)17 

Clip 6x19 Weitko   PA1403420 Clip 6x19 PA
1

8
 

Zugpendel gsw.0686740  (99.67-10)19 

Passscheibe 50-62-0,51241-9906
1

10
 

Gleitlager GSM-5055-20
1411520 IGUS GSM-5055-20111 

Axialscheibe INA  AS50700450730113 

Ring
0673830  (99.67-00.17)

114 

Abdeckung Pendel0687050  (99.67-00.44)116 

Platte oben1642950  (99.82-91-00.3)
117 

Platte unten1642940  (99.82-91-00.2)118 

Koppelstange1642930  (99.82-91-00.1)
1

19
 

Gleitbuchse1642960  (99.82-91-00.4)220 

Tellerfeder B 35.5 zn1607800  (99.83-00.70 Z)
5

21
 

Bolzen0674200  (99.67-00.53)122 

Scheibe0698140  (99.67-00.56)123 

Welle0671300  (99.67-00.10)
124 

Kreuzgelenk kpl 6kt0634740  (99.66-01-32)125 

Flanschlagereinheit FGF 76207
0476300126 

Ring gsw.0672400  (99.67-44)127 

Doppelkreuzgelenk W 22000671240  (99.67-20)
1

28
 

Schutzschlauch0689170  (99.67-00.43)129 

Schlauchschelle DIN 3017  AL 110-130 0435900230
 

Fig. 6

 

Fig. 5

Fig. 9
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Gehäuse Lager 63071651050  (99.67-00.2 D)
11

Achshalter gsw 0671471  (99.67-36 A)12

 
2530-587A

1
3

Distanzrohr0671440  (99.67-00.4)14

Buchse0672380  (99.67-00.7)
15

Kurvenscheibe0672390  (99.67-00.8)16

Kugellager 6011-2RS C0  70% Fettfuellung  DIN 6251331-2312
17

Rikgl  6307 2RS   DIN 625
1331-4302_STOLL18

Rikgl  6013 2RS   DIN 625049684019

Nadelbuechse INA BK 2518 RS
1401150110

Innenring INA BK LR 20x25x20,51401160111

Wellenmutter M55x2,0  KM11  DIN 981
1220-7920112

Schmiernippel H1SFG 8x11313-1103213

Verstellung0672320  (99.67-37)
114

Passfeder  B14x6x50  DIN 68851338-0154215

Sicherungsblech0635280  (99.60-01-01-00.6)
1

16

Butzen0635290  (99.60-01-01-00.7)117

 
2530-588x118

Nabe 12 A ZN
2510-099x119

Fig. 7
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Achsschwinge   D=250671262  (99.67-32 B)11

Bolzen gsw
3520-090x12

Bronzebuchse 25x28x201335-600923

Bolzen 25x130  2x 8x1150673980  (99.67-00.52)
14

Achszapfen re einfach1601850  (99.67-31-00.20)15

Achse gsw re0671360  (99.67-35)
1

6

Schmiernippel D 71412  AM 8x10015170 - Schmiernippel D 

71412  AM 8x1

17

Kurbel gsw. M300699221  (99.67-40 A)18

Druckfeder0699190  (99.67-00.57 Z)19

1413200 - Nilosring 6206 ZAV
1413200210

Wheel 18,5" / D30 reinforced rim2520-318x211

Lagerkappe ADR
2520-117x212

Dichtring0626910  (99.60-06-00.1)113

Klappstecker 12x35+
1254-4211114

Blende 2,0 mm0699230  (99.67-00.60)115

Drosselventil 8L/M 18x1,51420430  (Drosselventil 8L-M 

18x1,5)

1
16

Glocke 12A geteilt ZN2520-061x
117

Griffstopfen GS 30   GPN 315
1411550118

Lagerrohr R+ kpl   ZN 3520-084x1280

Laufrolle (35)0464150  (99.62-06-01-00.3)
181

Zinkenträger li. kpl.  4Z1643030  (99.83-08)1290

Halter0649340  (99.45-05-03 Z)
491

Doppelzinken 2 Windungen (44)0699780  (99.45-05.1 Z)492

Kovkavmutter99.70-07.4 Z (0673360)
4

93

Zinkentraegerrohr gsw  670lg1635130  (99.83-07-01)194

80

Fig. 8

 

Fig. 7
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Achsschwinge   D=250671262  (99.67-32 B)11

Bolzen gsw
3520-090x12

Bronzebuchse 25x28x201335-600923

Bolzen 25x130  2x 8x1150673980  (99.67-00.52)
14

Achszapfen re einfach1601850  (99.67-31-00.20)15

Achse gsw re0671360  (99.67-35)
1

6

Schmiernippel D 71412  AM 8x10015170 - Schmiernippel D 

71412  AM 8x1

17

Kurbel gsw. M300699221  (99.67-40 A)18

Druckfeder0699190  (99.67-00.57 Z)19

1413200 - Nilosring 6206 ZAV
1413200210

Wheel 18,5" / D30 reinforced rim2520-318x211

Lagerkappe ADR
2520-117x212

Dichtring0626910  (99.60-06-00.1)113

Klappstecker 12x35+
1254-4211114

Blende 2,0 mm0699230  (99.67-00.60)115

Drosselventil 8L/M 18x1,51420430  (Drosselventil 8L-M 

18x1,5)

1
16

Glocke 12A geteilt ZN2520-061x
117

Griffstopfen GS 30   GPN 315
1411550118

Lagerrohr R+ kpl   ZN 3520-084x1280

Laufrolle (35)0464150  (99.62-06-01-00.3)
181

Zinkenträger li. kpl.  4Z1643030  (99.83-08)1290

Halter0649340  (99.45-05-03 Z)
491

Doppelzinken 2 Windungen (44)0699780  (99.45-05.1 Z)492

Kovkavmutter99.70-07.4 Z (0673360)
4

93

Zinkentraegerrohr gsw  670lg1635130  (99.83-07-01)194

80

Fig. 8

 

Fig. 7
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Fig. 23
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Kreiselhalter hi0671903  (99.67-08 B)
11 

Distanzrohr 82mm0686810  (99.67-00.21)12 

Schutzbuegeltraeger0672622  (99.67-50 B)
1

3
 

Schiebefuehrung0672353  (99.67-09 C)14 

Ring1609330  (99.67-00.69)
15 

Gewindebolzen1609300  (99.67-00.67)
16 

Bolzen 22/Bund 401606680  (99.67-00.168)17 

Spannschloss kpl1609270  (99.67-73)
18 

Schutzhaube1609500  (99.67-00.70)19 

Bolzen  28,7x130  2x8x112  Z1611721  (99.67-00.73 A)
110 

Distanzrohr1613700  (99.67-00.76)211 

Bolzen  28,7x107  2x8x89  ZN1611951  (99.67-00.74 A)
1

12
 

Butzen0687920  (99.67-00.24)413 

IGUS GSM-5055-4014194302
14 

Spannscheibe 171241-4604_STOLL432 

St.Skr M16-130  8.8 G1214-5430_STOLL
4

33
 

Fig. 9

 

Fig. 6

Fig. 7

Fig. 10
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Hubantrieb gsw0686651  (99.67-45 A)
11 

Lagerbuchse0604740  (98.32-01-00.6)12 

Falle0686640  (99.67-54)
13 

Gabelkopf G  6x24048626014 

ES-Bolzen Norm 01  6x240486270
15 

Faltenbalg  V6 - 00249141156016 

Zugfeder1616650  (99.67-00.77 Z)
17 

Schwadtuchtraeger in.0672450  (99.67-46)18 

SM-Nippel H8-1 45grad1313-2202
1

9
 

Buchse0671090  (99.67-00.55)
110 

Platte0686970  (99.67-00.50)111 

Unterlegkeil Tripus 150.039
0495200112 

Halter Tripus 150.0790495210113 

Anschlag0652350  (98.95-00.25)
214 

Blende 0,70629120  (98.82-00.10)115 

Hubzylinder 25/1400671540  (99.67-28-Dummy)
117 

Fig. 10

 

Fig. 2

Fig. 9
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Steuerkurve gsw1609621  (99.82-76 A)11 

Steuerhebel D28
160955012 

Kurvenrolle 62 (INA-KR62PP)1419540  (99.83-00.84)13 

Bolzen 40x255  2x13  1x161606391  (99.83-00.71 A)
14 

Distanzhuelse  NW40x 891644420  (99.83-00.88)15 

IGUS GFM-4044-301411510 26
 

Bolzen 28x210  3x81638030  (99.82-00.81)17 

Gleitbuchse Di301638040  (99.82-00.82)18
 

Steuerbruecke D28
163805019 

Spannschloss 1 - D28 kpl.1637210  (99.82-72)110 

Stangebkopf  D40
1633480211 

Bolzen  19.9x106  2x 8 x 901606331  (99.83-00.72 A)212 

Schubstange 40x290  2x131633470  (99.82-00.80)
113 

Haltescheibe D401633490  (99.82-00.78)414 

Gleitlagerbuchse 4044-151426040  (99.82-00.90)2
15 

Schubrohrgabel gsw1617370  (99.82-79)116 

Stangenkopf gsw1638000  (99.82-83-02)
117 

Lasche1637970  (99.82-83-00.1)
218 

Gleichgangzylinder  63/40-1151637980  (99.82-83-01)134 

Bolzen 25x96 2xRingnut 21633040  (99.82-00.76)
219 

Steuerstange  1150 lg1637920  (99.82-73)120 

Winkelhebel1606251  (99.83-74 A)
121 

Bolzen 30/22x184  2x10x1641617330  (99.82-00.72)122 

Buchse 30/22  55 lg1617351  (99.82-00.73 A)
1

23
 

Scheibe1604280  (99.69-00.24)224 

Bolzen  40x126  2x10 x1061606381  (99.83-00.77 A)
1

25
 

Winkelstift 10x14x60
1622830  (98.96-00.44)126 

Gleitlagerbuchse1420240 IGUS GSM-4044-30127
 

Gleitlagerbuchse
1425810 IGUS GSM-4044-40128 

Bolzen0674200  (99.67-00.53)129 

Zugfeder 7x50x440  Zn
1418920230 

Blende 1mm0629010  (98.85-08-00.1)231 

Hubzylinder  40/20/132 kpl1617111  (99.82-81 A)
132 

 Pakningsset233 

Fig. 11

 

Fig. 2

Fig. 5

Fig. 6
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Steuerkurve gsw1609621  (99.82-76 A)11 

Steuerhebel D28
160955012 

Kurvenrolle 62 (INA-KR62PP)1419540  (99.83-00.84)13 

Bolzen 40x255  2x13  1x161606391  (99.83-00.71 A)
14 

Distanzhuelse  NW40x 891644420  (99.83-00.88)15 

IGUS GFM-4044-301411510 26
 

Bolzen 28x210  3x81638030  (99.82-00.81)17 

Gleitbuchse Di301638040  (99.82-00.82)18
 

Steuerbruecke D28
163805019 

Spannschloss 1 - D28 kpl.1637210  (99.82-72)110 

Stangebkopf  D40
1633480211 

Bolzen  19.9x106  2x 8 x 901606331  (99.83-00.72 A)212 

Schubstange 40x290  2x131633470  (99.82-00.80)
113 

Haltescheibe D401633490  (99.82-00.78)414 

Gleitlagerbuchse 4044-151426040  (99.82-00.90)2
15 

Schubrohrgabel gsw1617370  (99.82-79)116 

Stangenkopf gsw1638000  (99.82-83-02)
117 

Lasche1637970  (99.82-83-00.1)
218 

Gleichgangzylinder  63/40-1151637980  (99.82-83-01)134 

Bolzen 25x96 2xRingnut 21633040  (99.82-00.76)
219 

Steuerstange  1150 lg1637920  (99.82-73)120 

Winkelhebel1606251  (99.83-74 A)
121 

Bolzen 30/22x184  2x10x1641617330  (99.82-00.72)122 

Buchse 30/22  55 lg1617351  (99.82-00.73 A)
1

23
 

Scheibe1604280  (99.69-00.24)224 

Bolzen  40x126  2x10 x1061606381  (99.83-00.77 A)
1

25
 

Winkelstift 10x14x60
1622830  (98.96-00.44)126 

Gleitlagerbuchse1420240 IGUS GSM-4044-30127
 

Gleitlagerbuchse
1425810 IGUS GSM-4044-40128 

Bolzen0674200  (99.67-00.53)129 

Zugfeder 7x50x440  Zn
1418920230 

Blende 1mm0629010  (98.85-08-00.1)231 

Hubzylinder  40/20/132 kpl1617111  (99.82-81 A)
132 

 Pakningsset233 

Fig. 11

 

Fig. 2

Fig. 5

Fig. 6
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Schutzbuegeltraeger vo li1608350  (99.67-88)
11 

Schutzbuegelhalter gsw re0687860  (99.67-42)12 

Schutzbuegel vo li gsw0699680  (99.67-63)
1

3
 

Schutzbuegel vo re gsw0699690  (99.67-64)14 

Verriegelung gsw0687870  (99.67-43)2
5 

Bolzen0686860  (99.67-00.28)
26 

Zugfeder Z 156  zn1594980  (99.70-00.2 Z)47 

Seil kz  D6x14000607120  (99.05-06-01.1)
28 

Buegelschraube hrd M8x34x570626580  (99.60-00.3)49 

Buchse0664820  (99.68-00.122)
210 

Lamellenstopfen Gl.30   GPN 3201407610211 

Moosgummi 40x25x61603100  (99.67-00.59)
1

12
 

Gummipuffer1611970  (99.67-00.91)113 

Schutzbuegelhalter hi li1606720  (99.67-76)
114 

Schutzbuegelhalter hi re1621080  (99.82-77)115 

Gewindeleiste0688580  (99.67-00.39)216 

Schutzbuegel hi li0672680  (99.67-52)
217 

Schutzbuegel quer hi1606710  (99.67-75)118 

Buchse   lg13  18x2,50662600  (99.68-00.117)
219 

Verriegelung hi.0688550  (99.67-55)220 

Seil  D=6/L=7000689060  (99.67-00.29)
221 

Rohrschelle RSGU 1.32-151311-8650222 

Rueckstrahler A 55 Rot0205530223
 

Fig. 12

 

Fig. 2
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Fig. 6

Fig. 9
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Schutzbuegeltraeger vo li1608350  (99.67-88)
11 

Schutzbuegelhalter gsw re0687860  (99.67-42)12 

Schutzbuegel vo li gsw0699680  (99.67-63)
1

3
 

Schutzbuegel vo re gsw0699690  (99.67-64)14 

Verriegelung gsw0687870  (99.67-43)2
5 

Bolzen0686860  (99.67-00.28)
26 

Zugfeder Z 156  zn1594980  (99.70-00.2 Z)47 

Seil kz  D6x14000607120  (99.05-06-01.1)
28 

Buegelschraube hrd M8x34x570626580  (99.60-00.3)49 

Buchse0664820  (99.68-00.122)
210 

Lamellenstopfen Gl.30   GPN 3201407610211 

Moosgummi 40x25x61603100  (99.67-00.59)
1

12
 

Gummipuffer1611970  (99.67-00.91)113 

Schutzbuegelhalter hi li1606720  (99.67-76)
114 

Schutzbuegelhalter hi re1621080  (99.82-77)115 

Gewindeleiste0688580  (99.67-00.39)216 

Schutzbuegel hi li0672680  (99.67-52)
217 

Schutzbuegel quer hi1606710  (99.67-75)118 

Buchse   lg13  18x2,50662600  (99.68-00.117)
219 

Verriegelung hi.0688550  (99.67-55)220 

Seil  D=6/L=7000689060  (99.67-00.29)
221 

Rohrschelle RSGU 1.32-151311-8650222 

Rueckstrahler A 55 Rot0205530223
 

Fig. 12
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Schwadtuchtraeger-Au0672515  (99.67-47 D)
11

Halter-breit-verschiebbar0699483  (99.67-47.4 C)12

Schwadformerhalter0669990  (99.67-00.37)13

Leiste
0631170  (99.66-07.3)

15

Blattfeder0621620  (99.45-04.2)56

Knebelschraube0124130  (96.06-00.2)
27

Griffmutter0616960  (98.65-08-00.2)28

Federstecker 7
018450019

Kreiselhalter hi0671903  (99.67-08 B)1Fig. 9

Schwadtuchtraeger in.0672450  (99.67-46)
1

Fig. 10

Schutzbuegelhalter hi li1606720  (99.67-76)1Fig. 12

Swath2520-312B
14

Fig. 13

 

1
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Fig. 10

Fig. 12

Fig. 9
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Doppelachse0686391  (99.67-38-01 A)
11 

Lasche0686440  (99.67-38-00.1)22 

Bolzen  16x160  2x6x1440689540  (99.67-38-00.2 Z)23
 

Zugfeder 6,3x50x2400689550  (99.67-38-00.3 Z)14 

Bolzen  20x490  2x6x4741609540  (99.67-38-00.4 Z)
15 

Wheel 18,5" / D30 reinforced rim
2520-318x26 

1413200 - Nilosring 6206 ZAV141320027 

Rohrschelle 1.38/20
1311-865118 

Rueckstrahler A 55 Rot020553019 

Warntafelplatte1630570  (99.67-38-00.7)
110 

Lagerkappe ADR2520-117x261 

Fig. 14
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Fig. 15
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Fig. 15
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Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

 1391-102011

 1391-100512

Rear Light Type ROM - 

Left

1391-1015_m13

Rear Light Type ROM - 

Right

1391-1014_m14

Fig. 16

 

1

2

3

4
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Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

 1620700a 

(99.82-56-00.4)

114

 0689410c-01126.01

 0689410c-04126.04

 1650220a-01125.01

 1650220a-02125.02

 1650220a-03125.03

 1650220a-04125.04

 0660560  (99.80-27.2)212

 0660550  (99.80-27.1)311

 0689410c-12326.12

 0689410c-05126.05

 0689410c-06226.06

 0689410c-07226.07

 0689410c-08226.08

 0689410c-03226.03

 0689410c-11226.11

 1612020a 

(99.67-56-00.20)

120

 0689410c-02426.02

 0689410c-10126.10

 0699360  

(99.67-56-00.8)

28

 1602520a 

(99.67-56-00.19)

115

 0689410c-09126.09

 1601210  

(99.67-56-00.17)

113

 0699540  

(99.67-56-00.6)

16

 0699550  

(99.67-56-00.7)

17

REFLEKSTAVLEPR80-660615

REFLEKSTAVLEPR80-660514

K-LOGO FCT 1060 LEFTPR80-8450_m135

K-LOGO FCT 1060 LEFTPR80-8449_m134

JF-ORIGIN ø90mmPR80-8205230

 1629260  

(99.67-56-00.15)

110

K-LOGO FCT 1060 LEFTPR80-8447_m132

K-LOGO FCT 1060 LEFTPR80-8448_m133

 1613860_m119

 PR80-8443_m131

K-LOGO FCT 1060 LEFTPR80-8451_m136

K-LOGO FCT 1060 LEFTPR80-8453_m137

Type plate for Kongskilde 

trailed/semi mounted machines

41653598700145

 1612230b 

(99.67-56-00.21)

122

 1400920 217

 0482690  (Rueckstr. 

Rd60)

216

 1400900418

Fig. 25
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Fig. 25
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Fig. 30
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Fig. 40
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Fig. 40
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNG
BAUTEILNUMMERANZAHL

OBJEKTKOMMENTAR

Aufnahme gsw re1622010  (99.67-69-04)11 

Achse gsw1604250  (99.67-68-02)
1

2
 

Spindel gsw1604260  (99.67-68-03)13 

Radbuegel gsw re1622000  (99.67-69-01)14 

LD-Buchse 32x36x60
140884015 

Scheibe 33x45x2 ZN2510-103x16 

Ring
1639240  (98.96-00.62 Z)

17 

Schutzkapppe0659170  (99.70-17.1)18 

Dichtring0659180  (99.70-17.2)
19 

Stuetzrad 16x6.50-80658460  (99.70-17-01)110 

Abschlusskappe0618240  (98.33-02-00.5)
111 

Schmiernippel D 71412  AM 121408030112 

Kurbel0939541  (46.26-01-02 A)
1

13
 

Bolt  20x164
1608690114 

Aufkleber (BS Stuetzrad vo re R 1405)1604600  (99.67-68-00.1)115 

Anbauanleitung1622040  (99.67-68-00.10)
120 

Fig. 80

Tilbehør - Zubehör - Accessories

Fig. 2

Fig. 1

15

14

4

13

3
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1110
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5

6
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Wickelschutzkapppe1604230  (98.85-00.25)11 

Fig. 81

Tilbehør - Zubehör - Accessories

1

Where available:

Remove protective cap

Wo vorhanden:

Schutzkappe entfernen
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNG
BAUTEILNUMMERANZAHL

OBJEKTKOMMENTAR

Doppelachse gsw re1602470  (99.67-67-01)
11 

Doppelachszapfen li1602480  (99.67-67-00.20)12 

Wheel 18,5" / D30 reinforced 

rim

2520-318x23 

Nilosring 6206 ZAV
141320024 

Aufkleber 1,5 bar1638460  (99.67-56-00.11)15 

Anbauanleitung A 14931604640
1

10
 

Lagerkappe ADR2520-117x231 

Fig. 82

Tilbehør - Zubehör - Accessories

1

2

3

3

31

31

4

4

5

5
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A ( 1 : 2 )

Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

 0412371 - EWSD 8L27

 1311-230216

Hydraulikslange1317-505125

 1628100 - Kugelhahn KHB 08LR 111214

 1643110  (99.67-82-00.2)110

 1643130  (99.67-82-00.4)18

 1643140  (99.67-82-00.5)11

Beslag2530-564x13

Plade2530-584x19

Beslag3530-220x12

A

Fig. 83

Tilbehør - Zubehör - Accessories
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Schwadtuchhalter0688770  (99.67-48-02)11

Schwadformerhalter0699640  (99.67-48-04.3)
12

Swath2520-313B13

Leiste
0621640  (99.45-04.4)

14

Blattfeder0621620  (99.45-04.2)45

Knebelschraube0124130  (96.06-00.2)26

Griffmutter0616960  (98.65-08-00.2)27

Transportaufnahme gsw.0699650  (99.67-48-06)
1

8

Anbauanleitung A 15430698501110

 1213-3322418

Rahmen vo. gsw1610401  (99.82-02)
1Fig. 2

Platte0686970  (99.67-00.50)1Fig. 10

Schutzbuegel vo li gsw0699680  (99.67-63)
1Fig. 12

LockBolt M10x251215-1123220

Fig. 84

Tilbehør - Zubehör - Accessories

1

2

3

4

5

7

6

Fig. 2

Fig. 12

8

Fig. 10
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Daempfungszylinder1608260  (99.67-81)
11 

Abdeckung1611860  (99.67-80-00.1)12 

Aufkleber Daempfung1611880  (99.67-80-00.11)
13 

Aufkleber Hydraulikgefahr1611890  (99.67-80-00.12)14 

Aufkleber Kardanik1612240  (99.67-80-00.13)2
5 

Gewindespindel kpl1609341  (99.67-38-02 A)16 

Kurbel gsw0631030  (99.66-01-16)
17 

Rohrleitung kpl1612210  (99.67-80-01)18 

Blende 1mm0629010  (98.85-08-00.1)19
 

Spindelmutter1649880  (99.67-80-00.2)
110 

Bolzen1626800  (99.67-38-00.6 Z)111 

Viktorkette kpl0608660  (98.60-04)
112 

Anbau. Kardanik  A15451611870115 

 0482680  Kreuzstutzen 8L135 

 Pakningsset113 

Fig. 85

Tilbehør - Zubehör - Accessories

Fig. 9

Fig. 14

Fig. 8

Fig. 6

2
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Zugschiene gsw0688610  (99.67-62-01)
11

Kugelgelenk  25.4599.67-62-00.1- 068885012

Sicherungsring 85x31255-7101_STOLL
1

3

Scheibe1604280  (99.69-00.24)
24

Anbauanleitung A 14911603860  (99.67-62-00.10)15

Fig. 86

Tilbehør - Zubehör - Accessories

4

1

2

3

4
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Fig. 87
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNG
BAUTEILNUMMERANZAHL

OBJEKTKOMMENTAR

Kugeloese gsw1635841  (99.67-65-09-01 A)
11 

Aufkleber "Nur Export"1635890  (99.67-65-09-00.1)12 

Zugdeichsel gsw1608211  (99.67-70 A)
13 

Anhaengebolzen1608400  (99.67-00.66)14 

 1214-422415 

M12  8  G1220-432116 

Fig. 88

Tilbehør - Zubehör - Accessories

2

1
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Ersatzteil-Stückliste

BEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKTKOMMENTAR

Doppelachse0686391  (99.67-38-01 A)
11 

Lasche0686440  (99.67-38-00.1)
22 

Bolzen  16x160  2x6x1440689540  (99.67-38-00.2 Z)23 

Zugfeder 6,3x50x2400689550  (99.67-38-00.3 Z)
14 

Bolzen  20x490  2x6x4741609540  (99.67-38-00.4 Z)15 

Wheel 18,5" / D30 reinforced rim
2520-318x26 

Nilosring 6206 ZAV141320027 

Lagerkappe ADR2520-117x261
 

Fig. 89

Tilbehør - Zubehör - Accessories

1
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Parts List

DescriptionPart NumberQtyItem

 TIFS-074x (1391-0982 Stik+ 

Dummy)

11

Light panel (France)2520-306x22

Speed limit stickerPR80-127313

Attelage de catégorie 2PR80-0863-Dummy14

Reflexglas trek. nr 5131391-050125

 1630640  (99.63-00.19)66

 0482690  (Rueckstr. Rd60)27

Typeskilt 135x125 mmPR80-3406 Dummy18

Holdekæde sv3520-188x19

Tap2225-092x110

Schäkel 3/8 - hochfest  EN 138891392-0404111

 1220-3920-M_STOLL112

 0445500   Kabelbinder 2,5x100113

 1401140 Cord-Clips selbstklebend114

Markeringslygte1391-9044 h186

 0652480 Dreikammerleuchte links187

Markeringslygte1391-9044 v188

 0652510 Dreikammerleuchte rechts189

 1242-9021 - 0452120 - 

Sicherheitsring 5  Zn - 

HedtmannNorm

497

M5  møtrik1220-1122498

 0407220 Stecker 7polig1100

Traktorsplit Ø101254-42012115

M5 Nyloc møtrik1220-132245.1

Sp. skive 5,3-10,0-1,0 G1241-110445.1

5 mm maskinskrue m. lige kærv 15mm1216-115645.1

M10x30 8.8 G1213-3322_STOLL112.1

Fig. 90

Tilbehør - Zubehör - Accessories
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Kongskilde Agriculture

www.kongskilde.com

Moving agriculture ahead
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